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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLÉGIO GESTOR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO

FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

Às 14 horas do dia vinte e seis do mês de agosto do ano dois mil e vinte e um, o Colégio Gestor, reuniu-se em sessão

extraordinária, em videoconferência pelo Microsoft Teams, sob a presidência de Paulo Vitor Silva (Diretor-Geral), contando com a

presença de Ana Claudia Nobrega de Medeiros (Diretora de Administração), Givanaldo Rocha de Souza (Diretor Acadêmico), Ana

Paula Borba Costa (Coordenadora de Pesquisa e Inovação), Maria Izabelli Cassiano da Silva (Coordenadora de Apoio Acadêmico),

Gabriel da Costa Dantas (Coordenadora de Atividades Estudantis), Glenda Michelle Marques Fonseca Ferreira Dantas

(Coordenadora de Extensão), Alynna Erlane Silva de Sousa Medeiros (Coordenadora de Gestão de Pessoas), Jefferson Johnne

Marques da Silva (Coordenação de Tecnologia da Informação) e secretariado por Eduardo Chaves de Sousa (Chefe de Gabinete).

Compareceram, também, os seguintes membros suplentes: Raphael Siqueira Fontes e Alvaro Hermano da Silva. Registrou, ainda,

na reunião, a presença da convidada: Eliane Cristina Martins de Moura Pimentel; bem como dos ouvintes: Marise Lemos Ribeiro,

Sandro Alves Pereira, Rebeka Caroca Seixas, Rodrigo Siqueira Martins, Angelo Jose Pimentel de Azevedo, Carlos Magno Lima

Fernandes e Silva, Ivan Bandeira de Oliveira e Jurandy Martins Soares Junior. A pauta da reunião constava dos seguintes itens:

(I) Aprovação da pauta proposta, (II) Aprovação e assinatura da Ata da Reunião Ordinária do dia 03/08/2021;

(III) Apresentação/aprovação de uma ação do projeto QVT que trata de reconhecimento; (IV) Relatório: Avaliação de Força de

Trabalho dos Servidores Técnicos Administrativos do Campus Parnamirim - Processo 23424.001062.2021-96; (V) Levantamento

das obras e serviços do campus . Iniciados os trabalhos ocorreram as seguintes deliberações:  

 

(1) Abrindo a sessão, o presidente Paulo Vitor Silva, agradeceu a presença de todos e, em seguida, encaminhou para Aprovação da

Ata da pauta proposta. O Colégio Gestor aprovou por unanimidade.

(2) Passando para o segundo item da pauta, o presidente oportunizou ao secretário Eduardo Chaves de Sousa para encaminhamento

da Aprovação da Ata da Reunião Ordinária do dia 03/08/2021.  Não tendo nenhuma correção, a referida ata da reunião foi aprovada

por unanimidade pelo Colégio Gestor.

(3) Seguindo para o terceiro item da pauta, o presidente apresentou a pauta “Apresentação/aprovação de uma ação do projeto QVT

que trata de reconhecimento”, em seguida foi oportunizado a falar ao membro Alynna Erlane Silva de Sousa Medeiros para uma

explanação da referida pauta, partindo da contextualização da comissão do projeto QVT, destacou que a questão do reconhecimento

profissional já fora debatida pelo Colégio Gestor, por fim destacou que se espera com essa ação é a implantação de uma cultura de

reconhecimento no campus. Em seguida, foi oportunizada a fala a convidada Eliane Cristina Martins de Moura Pimentel que

apresentou os fatores psicológicos do reconhecimento, como também propôs a realização de uma pesquisa, por meio de um

questionário, com os coordenadores para preenchimento até o dia 27/08/2021. Essa proposição foi encaminhada ao colegiado para

aprovação. O Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, o encaminhamento proposto.

(4) Logo após, o quarto item da pauta “Relatório: Avaliação de Força de Trabalho dos Servidores Técnicos Administrativos do

Campus Parnamirim - Processo 23424.001062.2021-96”, o presidente fez uma breve exposição situacional do campus e a

necessidade de realocação de servidores, por motivos de saída de servidores por falecimento, cessão dos servidores para o TRE, ou

colaboração técnica com a reitoria. Em seguida, foi oportunizada a fala a convidada Eliane Cristina Martins de Moura Pimentel que

apresentou o relatório constante no processo nº 23424.001062.2021-96. A palavra foi passada para o membro Ana Paula Borba

Costa que apresentou a metodologia de trabalho adotada pela comissão. Logo após da referida explanação, o presidente encaminhou

o relatório ao colegiado para aprovação. O Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, relatório.

(5) Por fim, no quinto item da pauta “Levantamento das obras e serviços do campus”, devido ao avançar da hora, o presidente

propôs que este item de pauta fosse colocado para próxima reunião do colegiado. O Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, o

encaminhamento proposto.

A seguir, foram apresentadas questões de expedientes e informes, sem mais assuntos, a reunião foi encerrada.  
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